

警方微信征线索,全城人“抓小偷” 一“的哥”看见微信消息,提供线索助力警方抓获嫌疑人

本报威海9月25日讯(记者

孙丽娟) 日前,威海市区的临街店铺和商场频遭盗窃,监控锁定了一名男子。为尽快破案,威海特巡警支队便衣侦察大队通过微信公众号发布了有奖线索征集令,全城抓小偷。信息发布后不到两天,22日凌晨,一名“的哥”提供了线索,助力警方将犯罪嫌疑人抓获。当天,警方兑现承诺,向提供线索的“的哥”发出了现金奖励。

9月4日10时许,在高区古寨东路某门市店内,老板去了一趟洗手间,回来发现挎包不

见了,内有现金1.3万元,“前后不过一分多钟的时间”。事实上,自8月中旬起,威海市区的临街商铺和部分商场、超市发生多起盗窃案。威海市公安局特巡警支队便衣侦察大队民警将案件串并侦查,锁定为同一人作案,该名男性嫌疑人年约40岁,体态偏旁,光头造型。

正当警方侦查之际,9月19日,市区东城路夜市某电器店内,钱包被盗。监控录像显示,作案人正是那名“光头男”。

经过前期的大量侦查,办案民警调取并收集了大量有关

该名嫌疑人的视频资料。为尽快破案,威海市公安局特巡警支队便衣侦察大队充分利用新媒体的优势,通过网络资源进行线索的征集。

9月20日16时08分,威海市公安局特巡警支队便衣侦察大队的官方微信公众号“威海便衣警察在线”发布了标题为“线索征集”的信息,消息中公布了嫌疑人的多张清晰照片,发动市民积极提供线索。同日18时26分,威海市公安局的官方微信公众号“威海警方在线”也发布了该条征集令,再次发动市

民勇擒盗贼。

消息发出后,包括像“齐鲁今日威海”在内的省级驻威媒体以及部分威海本地的官方微博纷纷转发扩散,而威海本地的一些公众号也加入了全城征集线索的行列。一时间,该条“线索征集”出现在了官方微博账号和个人的微信朋友圈,大家发动指尖的力量全城抓小偷。

9月22日凌晨2时许,在环翠区统一路的路边烧烤摊,驾车途经此处的“的哥”吴先生发现一名撸串男子可疑,他与“威海便衣警察在线”发布的嫌疑

人十分相似,于是报了警。环翠区特巡警大队民警赶到现场,将该名嫌疑男子抓获,并移交给威海市公安局特巡警支队便衣侦察大队做进一步处理。

经查,该男子凌某是烟台人,有过盗窃前科,曾被烟台警方打击处理过。凌某来威海后,窜至市区的临街商铺、商场、超市等地,趁店内无人之际或与服务员搭讪趁人不备时,盗窃手机和现金等物品。目前,警方已经查证属实案件7起,共盗窃了6部手机和1.3万余元现金。

(提供线索的市民为化名)



网络安全

今年的网络安全宣传周活动主题是“网络安全为人民、网络安全靠人民”。期间,乳山警方开展网络安全宣传教育活动,向市民普及网络安全知识,宣传文明上网。 本报记者 孙丽娟 摄影报道

山东交通学院威海校区启用

本报威海9月25日讯

(记者 陈乃彭 通讯员 刘洋) 9月22日,位于双岛湾科技城的山东交通学院威海新校区正式启用。

据悉,山东交通学院威海新校区占地约1000亩,目前设有航海学院、船舶与轮机工程学院、国际商学院3个二级学院,开设航海技术、海事管理、船舶与海洋工程、轮机工程、船舶电子电气工程、港口机械应用技术、交通管理、电子商务、旅游管理等

12个本专科专业。

另外,山东交通学院威海新校区还设有交通运输工程领域的水路运输与安全、船舶与海洋工程领域的船舶与海洋结构物设计制造、船舶电子电气工程、轮机工程、游艇游轮工程5个硕士培养方向。

今年,山东交通学院威海新校区迎来了1371名新生,预计到2018年,威海新校区的人数将达到5000人,到2020年校区学生数力争达到1万人。

液晶电视 微波炉
Iphone7 双开门冰箱
超低价瓷砖 马桶 花洒
黄金 电饭煲 房子
免费抽
满额送
来就抢
大放送

特乙甲七周年庆典
建材家具 9.29-10.7

购物成交
之后直补 5% +

依思蒙沙 YSMS

依随我心,派由我型

FOLLOW YOUR HEART



特乙甲建材馆全面招商 火爆进行中

teyijia 特乙甲

服务热线: 0631-5912666

地址: 青岛中路乐天世纪城

